

祖庙街道总工会举办职工联谊交友活动

单身男女 520相约文华荟

5月20日,由祖庙街道总工会主办,“玫瑰友约”精英俱乐部祖庙分会、祖庙丰收街“青年之家”和丰收街菁创聚园区工会联合协办的“520情定文华荟”职工联谊交友沙龙,在丰收街乐怡海创园举行。现场设置了“情”语接龙、寻找玫瑰花、“缘分一线牵”、甜蜜留影等互动环节,吸引了近百名单身人士参加。

男嘉宾唱情歌 向心仪女生表白

活动现场挂满了印有“I LOVE YOU”的彩色气球,心型资料墙上印着所有嘉宾的照片和姓名职业爱好等个人信息,活动还没开始已经吸引了许多人驻足围观。不少嘉宾表示,希望能在520这个特别的日子里邂逅到心动的人。

伴随着温馨的音乐,一众嘉宾在浪漫十足的气氛中互相自我介绍,交换微信,随后更分组进行了一系列任务挑战。以“爱”字进行词语接龙、在趾压板上进行双人跳绳、到户外寻

找隐藏在多家餐饮店的玫瑰花……一众嘉宾玩得不亦乐乎,现场欢呼声和尖叫声此起彼伏。现场表白环节更是掀起了活动高潮。

“因为工作原因来到佛山不久,未来也打算在这里定居。很幸运能够在活动中遇到心仪女生,刚刚在游戏互动和交谈中发现了彼此许多共同爱好,我觉得我们很合拍,很希望能有进一步发展。”一位男嘉宾主动走到台下将心仪女生邀请上台,为她送上玫瑰花。有男嘉宾现场演唱《最浪漫的事》向心仪女生表白,还有男女嘉宾在众人的欢呼祝福声中甜蜜牵手。

“玫瑰友约” 为祖庙青年促成姻缘

据悉,本次“520情定文华荟”职工联谊交友沙龙,是“玫瑰友约”系列活动之一。2015年,佛山首个由政府支持的交友平台——“禅城区玫瑰友约精英俱乐部”正式成立,为在禅城工作创业的精英提供婚恋、

交友、沟通平台。

作为禅城区的中心所在地,祖庙街道已成功举办了多场“玫瑰友约”相亲交友活动,有不少青年正因为这个活动相识相恋走进婚姻殿堂。任职于祖庙街道事业单位的杨小姐正是其中一位,她表示,当时参加“玫瑰友约”与一位

男嘉宾交谈甚欢,后来互相交换了微信,活动结束后有了进一步交流,大家经过深入交往最终结为了夫妇。“在交友活动现场一定要主动,遇到心仪对象要大胆抓住机会。这样的活动真的很好,可以让广大单身人士有更多交友的机会,即使不能成为恋人,拓宽一下

朋友圈也是挺好的。”杨小姐分享经验道。

据悉,祖庙街道总工会借力“玫瑰友约”职工联谊交友活动,打造工会服务职工特色品牌,通过每年举办系列公益相亲活动助力青年“脱单”。同时,不断地创新形式,迎合年轻人喜好,为单身职工的美满姻缘“牵线搭桥”。这一服务项目已成为祖庙街道“留人”的一个重要举措,以“暖心”服务造“留心”氛围,让来到祖庙街道工作的精英人才能够在本地安心立业、成家安家。

撰文/摄影 谭碧韵
通讯员 杨淑茵



男嘉宾现场表白。

佛山市连锁企业协会举办企业联盟平台发布会

搭建线上线下平台助力本土企业发展

5月23日,佛山市连锁企业协会在祖庙丰收街举办企业联盟平台发布会。该平台将于今年8月正式使用,今后将通过搭建线上线下平台宣传政策、连接资源等方式,推动本土连锁企业做大做强。

笔者从发布会上获悉,企业联盟平台将通过寻找30-50家高端服务商,打造线上服务系统及线下一系列展会、推介、交流和研讨活动,为企业提供多元化服务,搭建共建共享平台,进一步推动政策宣传,人才培养,强化优秀连锁品牌宣传推广,构建强有力的连锁企业公共服务体系。通过搭建招商加盟和资源对接平台、连锁服务和培训、互联网升级等手段,帮助本土连锁品牌做大做强。

“企业联盟平台将于今年8月正式使用。”据佛山市连锁企业协会专职秘书长郑斌介绍,企业联盟平台不只是企业共建



现场对42家新加入的企业会员进行授牌并进行签约仪式。

共享平台,也是企业和政府间的一个沟通桥梁。政府出台的一系列扶持政策,以及创新创业园区推出的各项优惠补贴,将通过这个平台让更多企业了解。平台将有专业团队,指导他们申请、协助企业落地,将企

业发展遇到的各项问题和需求进行反馈,引导企业进行规范化发展。同时,通过平台共享一系列资源,帮助企业得到更好的成长。

今后,企业负责人通过手机登陆该平台系统,可以随时看

到最新的政策信息、商业资讯并发布需求等,而市民也可以通过平台找到有品质保证的企业和产品。而线下,平台将会通过商业创新创业大赛、路演、培训、发布会、宣讲会、游学考察等形式,推动企业进行品牌

宣传和资本对接,提升企业的战略、运营及融资能力。

据悉,去年10月,禅城区政府联合佛山市连锁企业协会专门针对连锁行业发展制定行动计划和扶持政策,推出连锁企业品牌100计划。力争在3-5年内引进、提升和培育100个连锁品牌企业,构建起包括品牌、资金、人才、技术等服务和资源的优良连锁产业生态圈。本次企业联盟平台的搭建将进一步推动连锁企业品牌100计划的实施。

当天的发布会上还进行了佛山市连锁企业协会工作汇报总结、未来发展计划推介、连锁企业政策解读等环节,并对42家新加入的企业会员进行授牌。不少企业负责人都表示,期待通过企业联盟平台进一步打开资源渠道,树立品牌效应,让企业获得共赢发展。

撰文/摄影 谭碧韵
通讯员 苏玥而